
Община Бургас и нейната младежка платформа „Бургас харесва младите" отправят поредица от 

интересни предизвикателства към своите жители. На този етап се провеждат следните събития:  

 

- Конкурс „Най-добър географски модел“ - предизвикателство за любителите на пътешествия с 

творчески дух. Могат да бъдат изработени географски макети на избрана бургаска местност, на 

бургаския залив или друга любима дестинация. Географските модели може да бъдат изработени от 

всякакви материали и донесени в „Културен дом на Нефтохимика“, а крайният срок за предаването 

им е 30.06.2021 г. Всички модели ще бъдат изложени в „Културен дом на Нефтохимика“ след 

приключването на конкурса. 

- Изложба - „Люспокрилите в Бургас“, вдъхновена от пеперудите. Краен срок за участие: 

30.06.2021 г. Тази година, по повод Международния ден на земята, вниманието ни бе насочено 

към едни от най-красивите биологични видове - пеперудите. По този повод, отправяме 

предизвикателство да бъдат изрисувани, изработени или пресъздадени по всякакъв креативен 

начин. Материалите и техниката са по желание, а творбите могат да бъдат донесени в „Културен 

дом на Нефтохимика". Всички участници ще бъдат включени в последващата изложба.  

- Конкурс „Цветен Бургас" - цветно предизвикателство з а рисунка на пейка, индивидуално 

или в отбор, с предварителен мапинг на нуждаещи се от ремонт.   На победителите с 

най-креативни идеи, ще им бъде предоставена въжможност да я реализират. Крайният срок за 

участие е 25.06.2021 г.  

-    Тази година ще се проведе и третото издание на Младежка академия за доброТворци. 

Инициативата има за цел да достигне до най-активните младежи, които живеят, развиват се лично 

и професионално в Бургас и се стремят да растат, да подобряват своите възможности и да оставят 

положителен отпечатък върху напредъка на града. През изминалите две академии им бе дадена 

възможност да се срещнат със съвременни български лидери в различни сфери - доброволчество, 

маркетинг, управление на проекти и др.  Скоро ще бъдат обявени датите за интервютата за 

Третата Младежка академия за доброТворци. А тя се предвижда да се проведе през втората 

седмица на месец юли. 

- Ще се проведе графити фест, който ще събере графитисти от различни градове. При интерес да 

се включите, можете да ни пишете обратно. 

 

От Община Бургас Ви молим да разпространите събитията сред учениците, на които вярваме, че 

разнообразните ни приключения ще им се харесат. По-подробна информация може да бъде 

открита в страницата „Бургас харесва младите" във фейсбук, където са прикачени и формулярите 

за участие под всяко събитие. 

С уважение, 

Ивелина Деспова - младши експерт-юрист. 

От името на целия екип, отдел „Превенции и младежки политики“ 

Община Бургас 

 


